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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gádoros  Nagyközségi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  2010. 
október 18-án 14 órától megtartott alakuló ülésén

Az ülés helye: Községháza Tanácskozó terme

Jelen vannak: Dr. Prozlik László polgármester,
Bencsik Sándorné, Fábri István, Dr. Kishonti András, Kozmer Imre, 
Maronka Lajos és Papp János települési képviselők

Jelen volt tanácskozási
joggal meghívva: Varga József jegyző

Tóth Tibor igazgatási csoportvezető
Szatmári Sándorné pénzügyi csoportvezető

Fábri István elmondja, hat alkalommal kerül sor országunkban, és így községünkben is a helyi 
önkormányzati  választásokra,  ahol  a  választópolgárok  polgármestert,  illetve  képviselőket 
választanak.  Az  önkormányzati  törvényből  adódóan,  illetve  a  szervezeti  és  működési 
szabályzatukból  adódóan  a  Képviselő-testület  alakuló  ülését  a  korelnök  vezeti  a  a 
polgármester eskü letételéig. Ebben a minőségben kell megnyitnia a mai, részben ünnepélyes 
Képviselő-testületi ülést.
Köszönti  a  mandátumot  nyert  polgármestert  és  képviselő  társait.  Köszönti  a  választási 
bizottság  elnökét,  és  a  jelen  lévő  tagját,  a  jegyzőt,  a  polgármesteri  hivatal  dolgozóit,  a 
meghívottakat és az érdeklődő polgárokat. A jelenléti  ív alapján megállapítja, hogy a mai 
alakuló Képviselő-testületi ülés határozat, mert mind a hét tag jelen van.
Jegyzőkönyvvezetőnek  Bálint  Krisztinát,  jegyzőkönyv-hitelesítőnek  Bencsik  Sándorné  és 
Papp  János  települési  képviselőket  javasolja,  akiknek  a  személyét  a  testület  egyhangúlag 
elfogadja. 
A napirendi pontok a törvényben előírtak szerint  kell,  hogy lebonyolódjanak. A napirendi 
pontokkal kapcsolatban javaslata van. A megbízólevelek átadására a második napirendi pont 
keretében  kerüljön  sor,  az  eskü  letétele  után.  A  6.)  napirendi  ponthoz  külsősök  vannak 
meghívva. Az alpolgármestert titkos szavazással kell megválasztani. Nyilvánvaló, hogy a 7. 
napirendi ponthoz kell, hogy meghívják a külsősöket. Megkérdezi, ki ért ezen módosításokkal 
együtt a napirendek megtárgyalásával? A Képviselő-testület a napirendi pontokra vonatkozó 
módosító javaslatokkal 7 igen szavazattal egyetértet. 

1.)  Helyi  Választási  bizottság  tájékoztatója  a  választás  eredményéről,  megbízólevelek  
átadása

Fábri István megkérdezi Budai Kálmánnét, a Helyi Választási Bizottság elnökét, kíván-e a 
tájékoztatója mellé szóbeli kiegészítést tenni?

Budai Kálmánné mindenkit  szeretettel  köszönt.  Elmondja, ezelőtt  egy órával megalakult a 
helyi cigány kisebbségi önkormányzat, melynek az elnöke Farkas Zita, elnökhelyettese Pisont 
Aranka Éva. 
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Fábri István elmondja, köztudott, hogy négy jelölő szervezet indított jelölteket. Három jelölő 
szervezet  polgármestert  és  képviselő  jelölteket,  egy  jelölő  szervezet  pedig  csak  képviselő 
testületi  tagokat  indított.  Megállapítható,  hogy  az  önkormányzati  választásokon  a 
Hagyományőrző és Faluszépítő Egyesület jelöltjei szerezték a legtöbb mandátumot. Közülük 
került  ki  az  újonnan megválasztásra  kerülő  polgármester  és  három képviselő.  Egy  másik 
jelölő szervezetnek egy képviselőjelöltet sikerült bejuttatni.  Két jelölő szervezet egyáltalán 
nem tudott bejuttatni sem polgármestert, sem képviselő jelöltet. Öt független jelölt indult. A 
négy  jelölő  szervezetnek26  jelöltje  volt.  A korábbi  polgármester,  Dr.  Prozlik  László  848 
szavazatot kapott, Belankáné Brlás Éva 609-et, Jámborcsik László 288-at. Ez azért valamit 
jelez  egy  kicsit,  mert  a  két  polgármester  jelölt  összesen  897  szavazatot  kapott.  A 
Hagyományőrző és Faluszépítő Egyesület 3 jelöltje 1666 szavazatot kapott, még a három nem 
hagyományőrző képviselő, akik szintén mandátumot szereztek, azok 1929 szavazatot kaptak. 
Ezek  számadatok,  konkrétumok,  és  szerinte  tények.  Ez  nem jelenti  azt,  hogy kisebbítené 
bárkinek az eredményét. Jól szerepeltek a független jelöltek, hiszen két független jutott be a 
Képviselő-testületbe a 31 jelölt közül.
Kéri, hogy a választási bizottság kiküldött anyagát, és a választás eredményét erősítsék meg. 
Megkérdezi, ki ért ezzel egyet?

A Képviselő-testület  – 7 igen szavazattal,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül  – az alábbi 
határozatot hozta:

159/2010. (X. 18.) KT. számú határozat:
A  Képviselő-testület  a  Helyi  Választási 
Bizottság  választási  eredményről  szóló 
tájékoztatóját tudomásul veszi.

2.) Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétel

Budai  Kálmánné  a  Helyi  Választási  Bizottság  Elnöke  felkéri  a  testület  tagjait  az  eskü 
letételére.

A Képviselő-testület tagjai az alábbi szövegű esküt tették le:

„Én… esküszöm,  hogy hazámhoz,  a  Magyar  Köztársasághoz hű leszek;  az  Alkotmányt  a 
többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; 
képviselői  tisztségemből  eredő  feladataimat  Gádoros  fejlődésének  előmozdítása  és  az 
Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem. (Isten engem úgy segéljen.)” 

Budai Kálmánné a Helyi Választási  Bizottság elnöke minden testületi  tag részére átadja a 
Megbízólevelüket.

Fábri  István  korelnök  ismerteti,  a  polgármester  eskütétele  következik,  s  felkéri  Budai 
Kálmánné Helyi Választási Bizottság elnökét, vegye ki az esküt Dr. Prozlik Lászlótól.

Dr. Prozlik László polgármester a Helyi Választási Bizottság elnökének a kérésére az alábbi 
esküszöveget mondja el:
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„Én Dr. Prozlik László esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az 
Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt  megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott 
titkot  megőrzöm;  polgármesteri  tisztségemből  eredő  feladataimat  Gádoros  fejlődésének 
előmozdítása  és  az  Alkotmány  érvényesülése  érdekében  lelkiismeretesen  teljesítem.  Isten 
engem úgy segéljen.” 

Fábri  István korelnök elmondja, a következő napirendi pont a polgármester  illetményének 
megállapítása.

3.) Polgármester illetményének megállapítása

Dr. Prozlik László személyes érintettsége miatt elhagyja az üléstermet. 

Fábri István elmondja, a köztisztviselői jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 43. § (1) 
bekezdése  szerint  megállapított  illetményalap figyelembe vételével,  valamint  az  1994.  évi 
LXIV.  tv.  3.  §-a  alapján  meghatározott  szorzószámok  szorzatként  állapítja  meg  a 
polgármester illetményét. Az illetményalap 38.650 Ft. A polgármester bére eddig ennek 12-
szeres volt. Az újonnan megválasztott polgármester illetménye sem lehet kevesebb, mint az 
előzőé volt a jogszabály szerint. Abban dönthetnek, hogy változatlanul, vagy pedig a 12,5-
szeres szorzót megszavazzák. Ezzel kapcsolatban várja a véleményeket. 

A Képviselő-testület  – 6 igen szavazattal,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül  – az alábbi 
határozatot hozta:

160/2010. (X. 18.) KT. számú határozat:
A  Képviselő-testület  a  polgármester 
illetményét  a  költségvetési  rendeletben 
meghatározott  38.650  Ft-os  illetményalap 
tizenkétszeres  összegében,  azaz  463.800  Ft 
összegben  állapítja  meg  2010.  október  1. 
napjától. 

Fábri István korelnök átadja a szót Dr. Prozlik László részére az ülés további levezetését.

4.) Polgármesteri program ismertetése

Dr. Prozlik László ezek után az ülés levezetését átveszi. 
Ismerteti programját, mely program a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Fábri István javasolja, hogy az alábbiakat vegyék be a programba. Készüljön a Képviselő-
testületi  ülésekről  felvétel,  és  kerüljön  lejátszásra.  Joguk  van  a  választópolgároknak 
megismerni, hogy itt milyen munka folyik.
Az 1. számú orvosi körzet praxisának betöltése érdekében kéri, hogy jelöljenek ki határidőt, 
hogy mikorra kell betölteni a praxist. 
A  civil  szervezetek  további  támogatása  valóban  szükséges.  Ezt  kiegészítené  azzal,  hogy 
minden civil szervezet részére igény esetén ingyenesen helyiséghasználatot biztosítsanak. 
Szovátai pihenőház felülvizsgálata, értékesítése. Ez meg sincs említve a programban.
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A  fiatalok  elvándorlását  csak  a  munkahelyteremtő  támogató  intézkedésekkel  lehet 
megakadályozni. Ez is kerüljön be a programba.
Javasolja Toyota személygépkocsi értékesítését. 

Dr. Prozlik László elmondja, a napirend úgy szól, hogy a polgármesteri program ismertetése. 
Ezt nem kell kiegészíteni, csak tudomásul kell venni. Nem kíván reagálni a felvetésekre, amit 
a képviselő úr mondott.
Más  hozzászólás  hiányában  felteszi  szavazásra,  ki  ért  egyet  azzal,  hogy  a  polgármesteri 
programot elfogadja, mely a gazdasági program alapját fogja képezni?

A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta:

161/2010. (X. 18.) KT. számú határozat:
A  Képviselő-testület  a  polgármester 
programját elfogadja. 

5.) Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata

Dr. Prozlik László várja az előterjesztéssel kapcsolatos kérdéseket, véleményeket.

Fábri  Istvánnak  a  két  bizottság  felállításával  egyetért.  A  javaslata  az,  hogy  a  Szociális, 
Ifjúságvédelmi és Oktatási Bizottság 3 tagú legyen. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottságba 
most  nem képviselőket  ne válasszanak meg,  hanem kérjenek véleményt  arra,  hogy ki  kit 
gondol, javasol, képzelne el. Egy bizottságba a szakemberek munkájára lenne szükség. Az a 
javaslata,  hogy  ne  döntsenek  a  külsősökről,  csak  majd  a  legközelebbi  ülésen.  Legyen 
megválasztva a két bizottság külsősök nélkül.

Papp János elmondja, áttanulmányozta az anyagot. Az elhangzottakhoz hasonló elképzelés 
fogalmazódott  meg  benne is.  Bizottságok létszámát  illetően  erősíteni  kell  a  szakmaiságot 
minden szín alatt. Nem látta még a bizottsági összetételeket. Elgondolása van a meghívóból 
alapján. Hajlana abba az irányba, hogy a Képviselő-testületi  tagok nagyobb lehetőséget és 
konzultációs  lehetőséget  kapjanak  a  tekintetben,  hogy  a  bizottsági  összetételekről 
egyértelműen  tudjon  tájékozódni  és  kifejteni  a  véleményét.  Csak  a  testületi  tagok 
megválasztását javasolja most.

Dr. Prozlik László javasolja, hogy ezt a napirendi pontot prolongálják. Megkérdezi,  ki ért 
azzal egyet, hogy a 6.) napirendi pontot tárgyalják.
A Képviselő-testület  – 7 igen szavazattal,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül  – elfogadja, 
hogy a 6.) napirendi pontot tárgyalják.

6.) Alpolgármester megválasztása

Dr. Prozlik László megkérdezi az alpolgármester jelöltet, hozzájárul-e az alpolgármester nyílt 
ülésen történő megválasztásához?

Dr. Kishonti András hozzájárul a nyílt ülésen történő megválasztáshoz.
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Dr. Prozlik László Dr. Kishonti Andrást javasolja alpolgármesternek.

Fábri István elmondja, nem érte váratlanul a javaslat. Nem a személyével van gondja, nem 
gondolja alkalmatlannak sem. Úgy gondolja, hogy ő annyira leterhelt, hogy nem tudja, hogy 
egyáltalán az  egyik  megbízatás  nem megye-e a  másiknak a  rovására.  Az aggálya  csupán 
ennyi.  Ha  úgy  gondolja,  hogy  ezt  össze  tudja  egyeztetni,  és  az  egészségügyi  alapellátás 
rovására nem megy, akkor felmérte a helyzetet. Egyébként egyetért a jelöléssel.

Papp  János  elmondja,  Dr.  Kishonti  András  urat  régóta  ismeri.  Úgy  gondolja,  hogy  a 
képviselői  munkával,  az  önkormányzatisággal,  az  önkormányzati  feladatokon  belüli 
munkával  maximálisan  tisztában  van.  A  polgármester  és  az  alpolgármester  munkájának 
megosztását nekik kettőjüknek kell megbeszélni. Egy személyi felnőtt háziorvosként nagy a 
leterheltsége. Ennek megfelelően vállal feladatot az alpolgármesteri funkcióban és a feladatok 
ellátásában. Támogatja a megválasztását és javasolja a képviselőknek is a megválasztását.

Dr. Prozlik László tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az alpolgármester megválasztása az Ötv. 
34. § (1) bekezdése alapján titkos szavazással történik, ezért szavazatszámláló bizottságot kell 
választania a testületnek. A bizottság tagjaiul Kozmer Imrét és Fábri Istvánt, míg elnökéül 
Bencsik Sándornét javasolja, kéri a jelenlévőket, mondják el véleményüket.
Dr. Prozlik László további kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra a javaslatot, 
amely szerint ki ért egyet azzal, hogy a Szavazatszámláló Bizottság tagjául Kozmer Imrét és 
Fábri Istvánt és elnökéül Bencsik Sándornét válassza meg a testület?

A Képviselő-testület  – 7 igen szavazattal,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül  – az alábbi 
határozatot hozta:

162/2010. (X. 18.) KT. számú határozat:
A  Képviselő-testület  az  alpolgármester 
megválasztás  lebonyolítására  létrehozandó 
Szavazatszámláló  Bizottság  tagjává 
megválasztja Kozmer Imre és Fábri István, és 
elnökéül  Bencsik  Sándorné  települési 
képviselőket.

Dr.  Prozlik  László  felkéri  a  szavazatszámláló  bizottságit,  hogy a  szavazást  bonyolítsa  le, 
annak idejére szünetet rendel el.

Bencsik Sándorné felkéri a képviselőket, hogy a szavazólapokat töltsék, és azokat helyezzék 
az urnába.

Az urnabontást, a szavazatok összesítését, valamint a szavazás eredményének megállapítását 
külön jegyzőkönyv tartalmazza.

A szünetet követően Dr. Prozlik László felkéri a szavazatszámláló bizottság elnökét, hogy 
ismertesse a szavazás eredményét, amely jegyzőkönyv ezen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bencsik  Sándorné  a  képviselők  tudomására  hozza,  hogy  a  Képviselő-testület  titkos 
szavazással, 6 igen szavazattal Dr. Kishonti András választotta meg alpolgármesternek.
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Dr. Prozlik László polgármester megállapítja, hogy a testület titkos szavazással Dr. Kishonti 
Andrást alpolgármesternek megválasztotta. 

Ezt  követően  Dr.  Prozlik  László  polgármester  kiveszi  az  esküt  a  megválasztott 
alpolgármestertől, Dr. Kishonti Andrástól

Dr. Kishonti András az alábbi esküszöveget mondja el:

„Én  Dr.  Kishonti  András  esküszöm,  hogy  hazámhoz,  a  Magyar  Köztársasághoz,  annak 
népéhez hű leszek, az Alkotmányt, és az alkotmányos jogszabályokat megtartom; az állami és 
szolgálati titkot megőrzőm, megbízatásomhoz híven, pártatlanul, lelkiismeretesen járok el és a 
legjobb tudásom szerint, minden igyekezetemmel  G á d o r o s  javát szolgálom. Isten engem 
úgy segéljen.” 

7.) Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

Dr. Prozlik László elmondja, hogy az alpolgármester tiszteletdíjának megállapításakor több 
jogszabályt is figyelembe kell  venni.  Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapításánál a 
társadalmi megbízatásul megállapítható 2,5-4,5 közötti szorzóval növelt illetményalap lehet a 
tiszteletdíj.  Az  illetményalap  jelenleg  38.650  Ft.  Elmondja,  az  alpolgármester  az  előző 
alpolgármester tiszteletdíjának mértékében írásban kérte megállapítani a tiszteletdíját,  tehát 
62.800 Ft összegben.

Dr.  Prozlik László más javaslat hiányában felteszi  szavazásra, ki  ért  egyet  azzal,  hogy az 
alpolgármester tiszteletdíja 62.800 Ft-ban legyen meghatározva?

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül – az alábbi 
határozatot hozta:

164/2010. (X. 18.) KT. számú határozat:
A  Képviselő-testület  az  alpolgármester 
tiszteletdíját  írásbeli  kérelmére  csökkentett 
összegben,  62.800 Ft/hó  összegben  határozza 
meg 2010. október 1-től.

Dr. Prozlik László elmondja, a bizottságok megválasztása során, mivel minden bizottsági tag 
nem járult hozzá a nyílt üléshez, ezen napirend megtárgyalását zárt ülés keretein belül kell 
megtárgyalni
Ezt követően Dr. Prozlik László zárt ülést rendel el. A zárt ülés anyagát külön jegyzőkönyv 
tartalmazza.

A zárt ülést követően Dr. Prozlik László a bizottságok külső tagjaitól is kiveszi az esküt.

Hegedűsné Horváth Mariann a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagja, Lengyel Ferencné és 
Szabó Zoltán a Szociális, Ifjúságvédelmi és Oktatási Bizottság tagjai, az alábbi esküszöveget 
mondják el:
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„Én… esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, annak népéhez hű leszek, az 
Alkotmányt,  és  az  alkotmányos  jogszabályokat  megtartom;  az  állami  és  szolgálati  titkot 
megőrzőm,  megbízatásomhoz  híven,  pártatlanul,  lelkiismeretesen  járok  el  és  a  legjobb 
tudásom szerint, minden igyekezetemmel  G á d o r o s  javát szolgálom. Isten engem úgy 
segéljen.” 

Dr. Prozlik László elmondja, Varga Zsolt addig nem tud a munkába bekapcsolódni, amíg nem 
teszi le az esküt.

8.) Bizottságok megválasztása

Dr. Prozlik László elmondja, kisebb létszámú a testület, így több munka hárul egy-egy tagra. 
Két bizottság megválasztását javasolja, az egyik a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság, a másik 
az Ifjúságvédelmi és Szociális Bizottság. Pénzügyi és Gazdasági Bizottságba is és a Szociális, 
Ifjúságvédelmi és Oktatási Bizottságba is 5 tagot javasol, három képviselőt és 2 külsős tagot. 
A  három  tagú  bizottságot  bármely  testületben  kevésnek  tartja.  Azért,  mert  annál  sokkal 
fajsúlyosabb kérdések merülnek fel bármely bizottságnál, minthogy három ember döntsön e 
felöl. A testület elég nehezen tud beleszólni ebbe a kérdésbe. Eddig a gyakorlat nem is ez 
volt. Felelősségteljes munka lesz a bizottsági tagok részére, amihez sok munka fog társulni.
A Pénzügyi  és  Gazdasági  Bizottságba  olyan  embereket  javasol,  akik  eddig  tagok voltak, 
olyanok, akik régóta költségvetéssel foglalkoznak. A külsősökkel kapcsolatban elmondja, a 
külső szemlélet is sokat jelent, nem kimondottan „önkormányzati” fejjel tudnak gondolkodni, 
azért lett ez a két ember általa javasolva.
A Szociális,  Ifjúságvédelmi és Oktatási Bizottságban hasonló a helyzet. Lehet, hogy rájuk 
még több feladat fog hárulni. Akiket javasolt, azok tudnak tenni, ismerik a falut. Ez volt az 
első szempont. Talán ezek az emberek ismerik a legjobban a falut.
Véleménye szerint a javaslata az önkormányzatiság szélesebb alapokra helyeződését jelenti 
azzal szemben, hogy négy fal között 3 ember dönt komoly és fajsúlyos kérdésekben.

Fábri István elmondja, a véleménye nem változott. Nem lát sokkal több feladatot a Szociális, 
Ifjúságvédelmi és Oktatási Bizottságban mint korábban. Korábban is három tagú volt ez a 
bizottság. Azt javasolja, maradjon három tagú külsős tag nélkül. 

Papp János elmondja, a működőképesség biztosítása vonatkozásába lehet, hogy a szélesebb 
alapokra  történő  helyezés  talán  a  szociális  bizottságnál  erősíti  a  jobb  és  precízebb 
döntéshozatalt.  Biztos,  hogy  a  bekerülő  külsősök  jó  lakosságismerők  és  faluismerők. 
Elfogadja a polgármester érveit.

Dr. Prozlik László más hozzászólás hiányában felteszi szavazásra a módosító indítványt, mely 
szerint, ki ért egyet azzal, hogy a Szociális, Ifjúságvédelmi és Oktatási Bizottság három tagú 
legyen?

A Képviselő-testület – 1 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 5 ellenszavazattal – a módosító 
indítványt elutasította.

Ezek után felteszi  szavazásra  a  következő módosító  indítványt,  mely  szerint,  ki  ért  egyet 
azzal, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság öt tagú legyen, de csak három testületi tagot 
válasszák meg most tagjául?
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A Képviselő-testület – 1 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 5 ellenszavazattal – a módosító 
indítványt elutasította.

Ezek  után  megkérdezi,  ki  ért  egyet  a  Szervezeti  és  Működési  Szabályzat  módosításának 
elfogadásával?

A  Képviselő-testület  –  6  igen  szavazattal,  1  ellenszavazattal,  tartózkodás  nélkül  – 
módosította  a  4/2007.  (III.  30.),  Gádoros  Nagyközség  Képviselő-testülete  és  Szervei 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendeletét a 9/2010. (X. 20.) 
önkormányzati rendelettel.

10.) Képviselői tiszteletdíjak megállapítása

Dr. Prozlik László javasolja, hogy az eddig alapdíj  mértékén ne változtassanak, 20.000 Ft 
maradjon az alapdíj.
Megkérdezi, ki ért ezzel egyet?

A  Képviselő-testület  –  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  – 
megalkotta a 10/2010. (X. 20.) önkormányzati rendelet az önkormányzati képviselők és a 
bizottsági tagok tiszteletdíjáról.

11.) Bejelentések

- TIOP pályázattal kapcsolatos szerződés

Dr.  Prozlik  László üdvözli  a  teremben Incze  Andrást,  az  Uniconsultant  Kft.  ügyvezetője, 
Nyitrai Erzsébetet ERLAS Kft. ügyvezetőjét, Kánya Lászlót.
Elmondja, szeptember 14-én a Képviselő-testület módosította a közbeszerzési szabályzatot, 
mely szeptember 15-ei nappal lépett hatályba.
A  módosítás  a  következőkről  szól:  A  pályázatra  érkezett  három  ajánlattevőből  ki  lehet 
választani  az  ajánlattevőt,  és  a  bíráló  bizottságba  munkájában  a  szabályzat  értelmében  a 
pénzügyi csoportvezető, a pályázatokért felelős asszisztens és a polgármester által delegált 
szakértő vesz részt. Ez a szakértő Molnár László, aki az Uniconsultant Kft. munkatársa. Az 
ajánlattételi felhívást a pénzügyi csoportvezető javaslata alapján a polgármester hagyja jóvá. 
Szeptember 30-ig egy ajánlat érkezett. Az ERLAS Kft-től. Szeptember 30-án 10 órakor volt a 
ajánlattétel  bontása.  13  órakor  volt  a  bíráló  bizottság  ülése.  15  órakor  volt  az 
eredményhirdetés.  A  nyertes  ajánlattevő  az  ERLAS  Kft.  lett.  A  kiírás  értelmében  2010. 
szeptember 30. és október 10-i időszakban szerződéskötési tilalmi időszak állt elő, azért van 
az új  Képviselő-testület  előtt  a szerződés. A teljesítés ideje november 20-a. Ez a pályázat 
nulla  forintos  önerejű.  Nem  az  önkormányzatnak  kell  előfinanszírozni,  mert  úgynevezett 
szállítói finanszírozás keretében történik.

Incze András elmondja, 10 millió forint összeget nyert az önkormányzat. Az ERLAS Kft. 
ügyvezetője felsorolja, mit foglal magában ez az összeg.

Nyitrai Erzsébet felsorolja tételesen a pályázati pénzből beszerzett eszközöket.
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Dr. Prozlik László észrevétel hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a határozati javaslat 
elfogadásával?

A Képviselő-testület  – 7 igen szavazattal,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül  – az alábbi 
határozatot hozta:

168/2010. (X. 18.) KT. számú határozat:
Gádoros  Nagyközség  Önkormányzat 
Képviselő-testülete  felhatalmazza  Dr.  Prozlik 
László  polgármestert  az  ERLAS  Kft.-vel  az 
„IKT  eszközök  beszerzése 
TIOP-1.1.1-07/1-2008-0235  projekthez 
kapcsolódóan”  tárgyú  közbeszerzési  eljárás 
ajánlattételi dokumentációja szerinti szerződés 
megkötésére, a nyertes ajánlattevő ajánlatában 
szereplő  8.746.000,-  Forint  + ÁFA ajánlati 
ár, mint szerződéses összeg szerint.
Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Prozlik László polgármester

- Összeférhetetlenség alóli felmentés

Dr. Prozlik László elmondja, köztudott, hogy a Takarékszövetkezet igazgatóságának a tagja. 
Az Ötv. 33/A. §-a értelmében, mint tisztségviselő, összeférhetetlenség áll fenn. A Képviselő-
testület adhat ez alól felmentést. Megválasztása után 30 napon belül ezt be kell jelenteni. 
Megkérdezi,  ki  ért  egyet  azzal,  hogy  a  Képviselő-testület  felmentést  adjon  részére,  így 
igazgatósági tag maradhasson a Gádoros és Vidéke Takarékszövetkezetnél a polgármesteri 
tisztség ellátása mellett?

A Képviselő-testület  – 6 igen szavazattal,  1 ellenszavazattal,  tartózkodás nélkül- az alábbi 
határozatot hozta:

169/2010. (X. 18.) KT. számú határozat:
A  Képviselő-testület  hozzájárul,  hogy  Dr. 
Prozlik  László polgármesternek a Gádoros és 
Vidéke  Takarékszövetkezet 
igazgatótanácsának  is  tagja  legyen 
polgármesteri  tisztségének  egyidejű  betöltése 
mellett.

Dr.  Prozlik  László  bejelentésében  elmondja,  az  élelmiszerbankon  keresztül  hétfői  naptól 
folyamatosan egész héten keresztül az alsó tagozatos diákok és az óvodások ingyen kapnak 
joghurtot. A kiosztás és az ezzel kapcsolatos adminisztráció az iskolára van bízva. 
Ezek  után  elmondja,  van  egy  elfogadható  kapcsolata  a  Nyírségben.  Téli  alma  vásár 
szerveznek. Relinda és Idared fajtájú almákat lehet rendelni 100 Ft/kg áron. Ez kézzel szedett 
alma. Október 29-ig lehet megrendelni a kft. irodában és a polgármesteri hivatal titkárságán. 
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Ha  annyi  alma  összejön,  hogy  érdemes  a  Nyírségbe  elmenni,  akkor  elmennek,  és  a 
lakosságnak olcsóbban lehet minőségi almát beszerezni.
Az  október  23-ai  ünnepség  hagyományos  módon  október  22-én  18  órai  kezdettel  lesz 
megtartva az 1956-os emlékműnél. Ünnepi beszédet Dancsó József országgyűlési képviselő 
mondani a köszöntő után.
Himmelstadt  település  Gádoros településnek gyűjt  adományokat.  A város Würzburgól  pár 
kilométerre van, Frankföldön. Az első adomány is értékes, és minőségi adomány volt. 4-5 
tonna  adományt  gyűjtöttek  össze.  Ezt  hoznák  el  a  héten.  A  megfelelő  rendszerezés 
megtörténte után a rászoruló családoknak ezt ki fogják osztani. 
Varga Zsolt azért nem tud jelen lenni, mert  ma este 9 órakor mint sofőr a saját autójával 
mennek az adományért vele és Maronka Lajossal. Maronka Lajos ottani kollégája, a diakónus 
úr  szervezte  le  az  adománygyűjtést.  Ennek  a  dolognak  van  anyagi  vonzata  is.  Gyűjtést 
szervezett az egyházközség, de sajnos kevés összeg gyűlt össze. Az üzemanyagköltség nem 
kevés. Üres kézzel sem mehetnek. Kéri, hogy erre 150 ezer forintot különítsenek a dologi 
kiadások terhére. Nagyon jó ottani embereket találtak, akik nagyon segítőkészek. Talán ez 
megalapozhatja azt is, hogy hosszabb távú kapcsolatot tudjanak kialakítani. Ez a kapcsolat az 
ottani iskola lenne. A nyelvtanulás terén a cserelátogatás nagy segítség lenne.
Megkérdezi,  ki  ért  egyet  azzal,  hogy  a  Himmelstadból  kapott  adomány  elszállításához 
szükséges üzemanyag, ajándék és egyéb költségek biztosításához 150.000 Ft-ot biztosítsanak 
a Polgármesteri Hivatal dologi kiadásainak terhére?

A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül – az alábbi 
határozatot hozta:

170/2010. (X. 18.) KT. számú határozat:
A  Képviselő-testület  a  németországi 
Himmelstadt-ból  történő  adományok 
Gádorosra történő szállítása és egyéb felmerülő 
költségek  biztosítása  érdekében  150.000  Ft 
összeget  biztosít  a  hivatal  dologi  kiadásainak 
terhére.

Dr. Prozlik László ezek után elmondja, a képviselőknek minden évben vagyonnyilatkozatot 
kell tenniük. A bizottság elnökével egyeztetni kell, hogy mikor alkalmas az átadás.

Sajnálatos  tragédia  történt  Magyarországon,  a  vörös  iszap  katasztrófa.  Az  egyházközség 
próbált gyűjtést szervezni a kolontáriaknak. Idősek klubjában van a gyűjtés. Jövőhét közepén 
veszik fel a kolontáriakkal és a Vöröskereszttel a kapcsolatot. Szerény adományt szeretnének 
eljuttatni a gádorosiak együttérzésével.

Bencsik Sándorné elmondja, idáig ruhaneműk érkeztek, többen jelezték, hogy fognak hozni 
tartós élelmiszert is.

Kozmer Imre elmondja, a mai nappal az iskola is csatlakozik az adománygyűjtéshez, és 10 Ft-
os akciót hirdetnek a gyerekek és szülők között. A hétvégéig gyűjtik a gyerekek a pénzüket. A 
nemzeti segélymentő számlájára fogják ezt átutalni.

Dr.  Prozlik  László  elmondja,  a  költségátalányt  a  jövőben is  az  eddigi  formában szeretné 
igénybe venni. A következő testületi ülésen kell erről a testületnek dönteni.
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Megkérdezi az alpolgármestert, ő igénybe kívánja-e venni a költségátalányt?

Dr. Kishonti András nem kívánja igénybe venni. 

Dr. Prozlik László megkérdezi, van-e valakinek bejelenteni valója?

Maronka  Lajos  elmondja,  1947  óta  felszentelt  személy  semmilyen  állami  tisztségben, 
funkcióban nem vehette ki a részét, nem tölthetett be szerepet. Ez ma 14 órakor megdőlt, és 
örül neki, hálás az Úristennek, és az embereknek, akik megválasztották. Köszöni szépen a 
bizalmukat. Szolgálatként fogadja ezt el. 

Dr. Prozlik László bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.

Dr. Prozlik László Varga József
polgármester jegyző

H I T E L E S Í T J Ü K :

Bencsik Sándorné Papp János
települési képviselő települési képviselő


